

韩国乒球界大地震 刘南奎玄静和集体辞职

就在2007国际乒联年终总决赛即将到来之际,韩国乒乓球界突然爆发地震,韩国乒乓球教练刘南奎(39岁)、玄静和(38岁)已于7日提出辞职。有消息称,男子国家队的副教练也递交了辞呈。用韩国媒体的话说,“男子女子国家队教练、副教练同时辞职的事件可谓是有史以来第一次”。目前,韩国乒协尚无针对此事的官方正式表态。

刘南奎在1988年汉城奥运会上夺得乒乓球男单冠军,玄静和在女线方面同样是功勋卓著。2002年,他们两位在亚洲比赛中获得了执教能力的认可,并于2004年雅典奥运会结束后,正式拿起了男女国家队的帅鞭。但由于韩国乒协的一系列行为令他们不满,导致这种不满情绪终于爆发。

玄静和说:“协会领导根本不认同教练的选手选拔和权力,甚至还干涉比赛中的选手选用。所以,在这种协会完全干涉的情况下,我已经无法担任教练的职务。”刘南奎也说:“协会认为教练是他们的机器,对此我与玄教练的意见是一致的。”

有分析人士认为,刘南奎和玄静和辞职不假,不过他们以退为进,向韩国乒协逼宫、“要权”才是真正目的。对此,刘南奎说:“在北京奥运会召开前交出辞呈可能会有些不负责任,但我们是为韩国乒乓球的未来才作出了这样的决定。”

陈文

单杆轰出143分

英锦赛小晖掀翻“大象”



9:3, 一场酣畅淋漓的大胜, 丁俊晖带着笑容收获了英国锦标赛的首场胜利, 他的对手是有“大象”之称的甘诺。小晖在比赛中逐渐找回了手感, 第7局一杆更是轰出了143分的高分, 这也是首日比赛的最高分, 小晖下一轮的对手是首轮战胜名将达赫迪的邦德。

场地变了手感还在

2005年, 小晖战胜球王戴维斯, 捧起了英国锦标赛的奖杯, 震惊世界。巴比坎国际会议中心见证了小晖的辉煌, 这里也被认为是他的福地, 可惜此前已经连续举办过六届英国锦标赛的巴比坎国际会议中心, 因翻修进度滞后而失去了再次举办此项大赛的机会, 取而代之的是泰尔福德国际会议中心, 在今后的五年中, 这座位于英格兰希罗普郡的场馆都将迎来这项地位仅次于世锦赛的重要赛事。

除了举办地点改变之外, 今年正赛参赛选手由过去的48名减少到了32名, 其中上赛季年终排名前16

的将自动入围正赛, 小晖年终排名第11, 直接进入了正赛, 他的对手是刚刚战胜名将马修·史蒂文斯的甘诺, 甘诺送外号“大象”, 理由很简单, 因为他胖。“大象”来过中国, 记者也曾见到过他, 在去年的中国公开赛上, 他在第一轮就败在了丁俊晖的杆下, 此番再度交手, 小晖心理上占据了很大的优势。

从谢菲尔德到希罗普郡, 开车需要两个小时, 小晖提前一天和经纪人盖瑞赶到了这里, 赛前, 小晖在宾馆吃了点简餐, 便赶到了比赛地, 英锦赛首轮便采用19局9胜制, 这更有利于排名靠前的选手的发挥。

比赛分上下半场, 在昨天凌晨结束的上半场比赛

中, 小晖表现出了良好的状态, 以6:2领先对手, 距离胜利只差三局, 其中, 第7局比赛, 小晖一杆更是轰出了143分的高分, 彻底打击了甘诺的信心, 这一分数也是首日比赛的最高分。

昨天的下半场比赛, 小晖没有给对手任何机会, 一个半小时就解决了战斗。9:3, 小晖顺利挺进16强, 他下一轮的对阵是首轮战胜名将达赫迪的老将邦德。

状态回升后面有戏

比赛中, 小晖经常会擦额头上的汗, “这里比较热, 人多, 场馆比原来大, 当然热比冷要好。”小晖在赛后如是说, “今天, 我对自己的表现比较满意, 打甘诺我心里比较

有底, 毕竟以前赢过他。”

由于首次举办英锦赛, 这里的比赛环境并非最佳, 噪音比较多, 但在小晖的经纪人盖瑞看来, 这对小晖没什么影响, 反而更有利, “对丁有影响? 我相信32位参加锦标赛的选手中, 最不受影响的就是他了。原因很简单, 作为中国台球手, 早已熟悉和适应了在这种环境下比赛, 现在在英国也遇到了类似问题, 对他而言反而是种优势了。”

赛后, 记者又电话联系了小晖的好友任浩江, 他也一直在电脑边关注着小晖的比赛, “连续两天, 应该说小晖的状态越来越好了, 这段时间他练得比较刻苦, 而且在英国有很多中国球手, 他也有伴了, 我相信后面的比赛, 小晖有戏, 下一轮的对阵邦德是老将, 在这样抢9的比赛中, 小晖应该更占优势。”

这几天, 小晖的父亲丁文钧一直在北京, 丁俊晖台球俱乐部本月18日将在北京开业, 这是继昆明、南京之后的第三家店。老丁坦言, 现在他已经不用怎么操心儿子了, “他这么大了, 嘴上不说, 其实心里都清楚, 不需要我再说什么了, 输赢不算什么, 我只是希望他每打一场比赛都能有所收获。积累经验对他来说, 是一笔巨大的财富, 以后也用得着。”

快报记者 吕远

陈忠和: 奥运会后就退下来

王一梅、徐云丽、马蕴雯和张娴, 四位中国女排年轻国手今天赴京, 在联赛期间提前开始她们的国家队集训, 这也意味着中国女排备战奥运会的最后冲刺即将拉开大幕。

尽管主教练陈忠和面临的难题很多, 但性格倔强的他却坚信, 中国女排在明年奥运会上仍有夺冠的机会和把握。不过, 心力交瘁的他表示, 奥运会结束之后他将从中国女排主教练的位置上退下来。

多年来生活在压力之下, 让陈忠和苦不堪言, 当记者问他奥运会之后是否考虑继续留任时, 陈忠和的第一反应是: “不干了, 太累了! 这8年最好的时光都放在事业上了, 再干下去我的家庭就没法要了。”但话锋一转, 陈忠和又说: “除了排球, 别的我还真干不来, 我不想当领导, 也不会做生意, 还真不知道应该干些什么。”

北青

省级机关 网球赛昨日落幕

快报讯 (记者 陶晶) 昨天下午, 由中共江苏省委组织部、江苏省体育局、华泰证券股份有限公司联合主办的首届“华泰证券杯”江苏省省级机关网球比赛, 在南京五台山体育中心网球馆落下帷幕。

共有来自省委各部委、省各委办厅局, 以及华泰证券股份有限公司的12支代表队参加了本次网球比赛。比赛于上周六上午开赛, 经过两天的争夺之后, 本次比赛所设的团体赛前八名, 以及领导组双打比赛的前三名各归其主。



一生保障 | 在你左右

中英人寿江苏分公司盛大开业

秉承英国 **300年**
专业保险经验

中英人寿保险有限公司由英杰华集团与中粮集团合资组建, 于2003年1月1日正式开业, 目前注册资本金达14亿元人民币。经过近五年的战略布局和市场拓展, 中英人寿始终坚持财务稳健和规范经营的理念, 目前业务已拓展至广东、北京、四川、福建、山东、湖南、河北、江苏8个省市和20多个重点城市, 稳居外资寿险公司第一梯队。

- 2006年, 中英人寿新业绩保费突破十亿元大关;
- 2007年1-10月, 中英累计总保费在外资寿险公司中排名第二。

英杰华集团是在欧洲提供寿险和养老金业务的领先者, 主要业务包括长期储蓄、基金管理和综合保险。截至2006年12月31日, 英杰华集团全球销售额为415亿英镑, 旗下管理资产达3,640亿英镑, 根据其全球总保费收入统计, 英杰华为世界第五大保险集团。

中粮集团是中国最大的粮油食品进出口公司和实力雄厚的食品生产商, 自1994年以来, 中粮集团一直位列《财富》世界500强企业。在最新公布的2007年世界500强企业名单中, 以营业收入179.53亿美元、资产134.95亿美元名列第405位。

中英人寿保险有限公司江苏分公司

地址: 江苏省南京市洪武北路55号置地广场16楼

电话: 025-66670088

全国统一客服热线: 4008-800-900

邮编: 210005

传真: 025-66670087

网址: www.aviva-cofco.com.cn